
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

 

Відповідно до статей 14, 23, 72, 78, пункту 22-8 розділу VI Бюджетного 

кодексу України вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської 

територіальної громади.   

 

    Дохідна частина бюджету територіальної громади по загальному фонду 

збільшується на суму 403,4 тис. грн.,  з них за рахунок: 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на суму 

154,3 тис. грн.; 

- іншої субвенції з обласного бюджету на суму 249,1 тис. грн. 

 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі  154,3 тис. 

грн.  спрямовується на оплату за проведення корекційно-розвиткових занять. 

 

Інша субвенція з обласного бюджету в сумі 249,1 тис. грн. спрямовується 

на проведення санаторно-курортного оздоровлення членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України за рахунок коштів обласного 

бюджету в сумі 166,5 тис. грн., на проведення заходів із соціального відновлення 

ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин в сумі 82,6 тис. грн. 

 

 

  Пропонується направити на видатки вільний залишок бюджетних коштів 

загального фонду,  що утворився станом на 1 січня 2026 року,  в сумі 14525,7 тис. 

грн., а саме:  

 

Виконавчому комітету Хорольської міської ради  в сумі 13983,9 тис. грн., 

з них: 

 

- КНП „Хорольський центр первинної медико-санітарної допомоги” в сумі 

198,4 тис. грн. на нарахування на заробітну плату працівникам 

фельдшерсько-акушерських пунктів; 

- територіальному центру соціального обслуговування Хорольської            

міської ради в сумі 10147,2 тис. грн. на заробітну плату та нарахування 

на оплату праці, в зв’язку з підвищенням посадових окладів; 

- центру соціальних служб Хорольської міської ради в сумі 3638,3 тис. грн. 

на заробітну плату та нарахування на оплату праці, в зв’язку з 

підвищенням посадових окладів. 

 

Фінансове управління Хорольської міської ради 

На виконання заходів програми підтримки військових частин та інших 

військових формувань Збройних Сил України на 2026 рік в сумі 541,8 тис. грн. 

 



Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується 

перерозподілити видатки:  

 

Виконавчий комітет Хорольської міської ради 

По  організаційно, інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному 

забезпеченні діяльності міської ради зменшити видатки на оплату послуг (крім 

комунальних) на суму 250,0 тис. грн., які спрямувати на придбання обладнання і 

предметів довгострокового користування (придбання комп’ютерної та 

оргтехніки). 

Зменшити видатки на утримання та розвиток інших об’єктів транспортної 

інфраструктури  на суму 1000,0 тис. грн., які спрямувати у вигляді субвенції з 

місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 

ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах в сумі 1000,0 

тис. грн. на ремонт дороги Вишняки – Костюки – Бовбасівка, Трубайці – 

Вишняки – Бовбасівка. 

 

 

Відділ освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради  

 

По закладах загальної середньої освіти зменшити видатки на заробітну 

плату з нарахуваннями на оплату праці на суму  336,9 тис. грн. Перерозподілити 

асигнування зменшивши видатки на придбання предметів матеріалів та 

обладнання на суму 57,0 тис. грн., які спрямувати на придбання обладнання і 

предметів довгострокового користування в сумі 57,0 тис. грн.. на придбання 

генераторів. 

Збільшити видатки на забезпечення інших закладів у сфері освіти на 336,9 

тис. грн. на заробітну плату та нарахування на оплату праці.   

 

Фінансове управління  


